
 

EESTI JÄÄHOKILIIDU DISTSIPLINAARKOMISJONI (DK) OTSUS  
Otsuse number: 7-2020-2021  

Otsuse tegemise asukoht: Jalgpalli 21 Tallinn  

Otsuse tegemise kuupäev: 24.05.2021  
Distsiplinaarkomisjoni koosseis: Aare Hommik, Maksim Toode ja Jaan Mölder 

 

Asjaolud: Coolbet Hokiliiga KV finaalmäng Tartu Välk 494 – HC Panter, mis 

toimus 11.04.2021. 

 

DK vaatas üle kohtumise peakohtunike raporti HC Panter peatreener Märt Eermele 

määratud karistuse suhtes. Paluti selgitusi peatreener Eermelt ja võeti see 

teadmiseks. 

DK otsustas: karistada HC Panter peatreener Märt Eermet, lisaks IIHF reeglitest 

tulenevale ühe mängulisele karistusele, kaheksa mängulise juhendamise keeluga, 

millest mistahes hooaja alguses, kus Märt Eerme treenerina osa võtab, tuleb ära 

kanda neli mängu ja järgmised neli mängu liidetakse tulevikus samalaadse 

rikkumise eest määratavale karistusele. 

Juhime tähelepanu, et see karistus kehtib Eesti Hoki poolt korraldatavatel 

täiskasvanute meistrivõistlustel osalemise kohta ja rakendub mis iganes hooajal, 

kui Märt Eerme registreerib end treenerina mõne osaleva klubi koosseisus. 

Täpsustavalt: Juhul, kui M. Eerme hooajal 2021-2022 Eesti Meistrivõistlustel ei 

osale ja naaseb nt hoojaks 2022-2023, siis on tal jätkuvalt vajalik neli esimest 

mängu vahele jätta.  

Kui treener alustaval hooajal samalaadset rikkumist korda ei saada, siis teise nelja 

mängu vahele jätmise karistus aegub.  

 

Teha otsus teatavaks: HC Panter ja VÄLK 494 klubidele.  

Otsus jõustub allakirjutamisega  

 

(Allkirjastatud digitaalselt)  

AARE HOMMIK  

DK esindaja 


